
幼儿园大班劳动节美术教案画人物(汇
总6篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望
对大家能够有所帮助。
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1、引导学生用手指印作画，并能够在指印上做出各种创意的
联想。

2、鼓励学生积极参与活动，感受手指印画的乐趣。

3、通过活动充分发挥学生的想象力、创造力，体验创作的快
乐，成功的喜悦。

4、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

5、会用它们大胆地进行艺术表现与创造，喜欢装饰。
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指纹是手的一个组成部分。设计这一节课主要是让孩子简单
了解什么是指纹，掌握指纹的基本形状及特性，初步了解指
纹识别技术在实际生活中的应用。培养学生应用观察、比较、
分析等方法解决问题的能力，激发学生的求知欲和科学探究
精神。
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教学目标

1、理解歌曲内容。

2、能够根据歌曲的内容进行对唱。

重点难点

理解歌曲内容

环境与材料

1、晚上和家长到户外看星星、数星星。

2、音乐录音带

重点指导能够根据歌曲的内容进行对唱。

一次备课

复习儿歌

请幼儿一起朗诵儿歌《我和星星打电话》。

欣赏歌曲

播放歌曲录音，幼儿欣赏。

教师弹唱，幼儿跟唱。

学一学

幼儿分成两组，一组扮星星，一组扮小朋友，在教师的提示



下试着学一学小

朋友和小星星的对话。然后互换角色。

教师播放歌曲。幼儿在音乐的引领下。跟唱歌曲。

演一演

教师引领幼儿为每一句歌词加上动作，尝试进行表演唱。

将幼儿分成两组，前两个乐句由两组合唱。从第一个“喂”
开始，幼儿分别扮星星和小朋友，分组演唱。

引导幼儿体验角色的情绪，并用歌声和表情将其表现出来。

活动反思：

在音乐活动中，《我和星星打电话》这首歌曲有点长，在理
解歌词环节中，幼儿对歌词掌握也有些不太好，所以在后来
的唱中出现了重复的现象，这一点有些欠缺，我在活动中还
应多注重考虑。我想在认识歌曲的时候，如果加入图谱，更
进一步细化，以便小朋友们对歌词的理解，这样效果会更好
一些。

我感觉这次的音乐活动的气氛还是可以的，我们班的小朋友
们兴趣有浓厚，参与性强。幼儿对肢体的`动作表现地也比较
地突出，在合作游戏中，小朋友们也很开心地去寻找自己的
好朋友，一起跳舞。无论从幼儿对活动的参与度、活动的投
入状态，还有情感方面，我觉得这部分各方面的表现还是非
常好的。
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活动目标：



1.能够用线条、图案进行组合，装饰花盆。

2.体验线描活动的快乐。

3.大胆尝试绘画，并用对称的方法进行装饰。

4.进一步学习在指定的范围内均匀地进行美术活动。

活动过程：

一、图片导入，激发幼儿兴趣

1.小朋友们，你们看，这是谁呀？

2.花盆身上有哪些漂亮的图案呢？

3.小结：花盆身上有像很多的波浪线，波浪线与波浪线之间
有很多可爱的小图案。

二、教师讲解示范画装饰图案。

1.除了这上面的图案，你还能想到哪些好看的图案呢？

2.教师根据幼儿的想法进行范画。

3.请个别幼儿来尝试画装饰图案。

（1）那这个图案是用了那些线条和图案组合成的呢？

（2）那谁来试试，这个图案可以怎么画？

4.小结：今天，我们发现可以用很多好看的线条和图形组合
来装饰花盆。等会儿就请你们也来试试吧！

三、组织幼儿操作



1.提出操作要求：我们装饰的'图案要整齐地排列，现在一起
去装饰吧！

活动反思：

幼儿有了之前很多次组合线描的基础，在此基础上，大部分
孩子能够运用线条和图形组合来进行绘画，但是在丰富程度
上还有待提高，很多孩子画的都是老师之前示范过的，幼儿
自我的创造还未能较好地体现出来。
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一、活动目标：

1、知道唐装是中国传统的民间服饰，初步了解唐装所包含的
象征意义。

2、从色彩、图案、盘花扣三个方面欣赏唐装，感受唐装的独
特之美。

3、弘扬民族文化，强化爱祖国，爱家乡的情感。

二、活动准备：

1、唐装服饰若干、部分幼儿穿上唐装；

2、音乐磁带、唐装图案、盘花扣图片多媒体课件。

三、活动过程：

1、观看“唐装”服饰展，引起幼儿兴趣。

今天有服饰秀，那里有好多好多漂亮的衣服，让我们赶紧去
看看吧。



2、交流、讨论，了解唐装，喜欢唐装。

提问：你最喜欢哪件衣服？为什么？

这些衣服和我们平时看到的衣服一样吗？

这些衣服的名字叫什么?

教师小结：这些服装是我们中国特有的，是我们中国人自己
设计的，他们有一个共同的名字叫唐装。

3、引导幼儿欣赏唐装

（1）从色彩上欣赏：

提问：刚才我们看了那么多漂亮的唐装，小朋友们说说唐装
都有些什么颜色？哪种颜色最多？（鲜艳的颜色，以红色、
暖色调为主）

我们穿上颜色那么鲜艳的衣服心情会怎么样？为什么唐装都
是以暖色调为主呢？（喜庆、热闹……）

教师小结：红色是中国的颜色，是喜庆的颜色，代表吉利祥
瑞的意义，过年过节、家逢喜事都要大量使用红色，因为只
有热烈的红色才最能表达人们心中快乐的心情。黄色我们的
母亲河——黄河的颜色，也我们中国人皮肤的颜色，黄色还
是中国皇帝们专用的颜色。所以，黄色既代表神圣，又代表
吉祥。绿色是植物的颜色，有树的地方就有生命，象征着青
春和生命。

（2）从图案上欣赏：

播放唐装图案多媒体课件。

提问：唐装上的'图案都是一样的吗？



它们都是些什么样的图案？

教师小结：中国的唐装图案以团花为主，花纹呈四周放射或
旋转式纹样。有牡丹、梅、兰、竹、菊等花卉，也有福、禄、
寿、双喜等文字图案，还有“万”字花、蝙蝠、石榴等图案。
（教师边讲边出示相应的图片，便于幼儿欣赏不同的图案）
这些图案都是中国传统装饰，用来象征吉祥、喜庆的符号。

（3）从盘花扣上欣赏：

播放盘花扣图案多媒体课件。

提问：这些扣子像什么呀？和我们平时系的扣子有什么不同？

教师：这些是盘花扣，也叫盘扣，是专门为唐装设计的扣子，
扣子由纽结和纽袢两部分组成，花状的造型象征着吉祥的祝
愿。

4、展示自己的唐装，从颜色、图案、扣子上说说自己的唐装
的特点。

5、在“服装展示”中结束课程。
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1.利用情节，引出课题；

2.教树叶拓印的方法。

1.引导幼儿学习在树叶上较均匀地涂色并印画的技能。

2.引导幼儿探索发现，培养幼儿初步表现美的能力。

3.情感教育，使幼儿体验帮助别人的快乐。



1.立体教具:树妈妈一棵、树娃娃两棵。

2.毛笔、8开纸剪的树娃娃每人一个。

3.调色盒、湿毛巾每桌一个。

4.幼儿丰富对树叶的认识:叶柄、叶脉、树叶的正面、反面。

(一)引出课题、激发幼儿兴趣

1.〈录音机里传出哭声〉教师:“谁哭得这么伤心?噢!原来是
树娃娃。”〈录音机里:“我是树娃娃，我没有漂亮的衣服，
不能够为人们挡风沙、遮阳光，我真伤心呀!小朋友，快来帮
帮我吧!”

(二)引导幼儿探索树叶拓印的方法：

1.“你们想了这么多的好办法，树娃娃一定很高兴。今天树
妈妈的衣服也很漂亮，你们看〈出示树妈妈〉树妈妈的衣服
是怎样做出来的?”

2.“桌子上有毛笔、颜料、树叶和树娃娃，我们也来印一印
吧!”幼儿动手操作。

3.〈选出两个树娃娃〉“小朋友印得都很漂亮，这两个小朋
友印得也很漂亮，他们两个印出来的一样吗?〈不一样〉，请
这两个小朋友讲一讲他们怎样印的?”引导幼儿说出是用树叶
的正面和反面印的。

4.“他们两个印出来的树叶哪个更好看一些呢?〈反面〉

(三)教师示范树叶拓印的方法

1.“看到小朋友印出来的树叶这么漂亮，我也想试一试，你
们来当老师，教教我好吗?”



2.“是在树叶的正面涂颜色，还是在树叶的反面涂颜色呢?
〈反面〉我刚才看见有的小朋友用拇指扶住叶柄涂颜色，这
样手就不会脏了，这个办法真好，从上到下均匀地涂上颜色。
〈在涂时故意留空白〉涂完了吗?〈没有〉噢，把树叶全部涂
满，不要留空白，涂好之后，把树叶轻轻地放在纸上，能移
动吗?〈不能〉那就让我用大拇指扶住叶柄吧!用另一只手按
一按小树叶，也可以动动小手，把整个树叶都印下来。叶子
上还有颜色，怎么办呢?〈幼儿出主意〉再换个地方印一印
吧!”

(四)幼儿动手操作，教师指导

1.教师手指立体树娃娃：“这两棵树娃娃还没穿上漂亮的衣
服，我们快来帮助它们穿上漂亮的衣服吧!”

2.幼儿作业，教师巡回指导。

1.“小朋友快来看，树娃娃的衣服多漂亮。”〈幼儿放下手
里的笔来前〉“树娃娃高兴吗?”〈高兴〉“你们高兴吗?”
〈高兴〉“你们为什么高兴?”〈因为我们帮助树娃娃穿上了
漂亮的衣服〉。“树娃娃高兴了我们也高兴，我们把树娃娃
抬出去，让大家都来看看，我们的树娃娃多漂亮!”

2.幼儿共同把树娃娃抬出。


